Girolamo Giannotti



Pays: Italie

Langue: Italien

Naissance: 14..

Mort: **15..**

Note: A traduit du latin en italien

Dominicain

Autres formes du nom : Girolamo Giannoti

Girolamo Giannotti da Pistoia

ISNI : ISNI 0000 0003 9905 908X (Informations sur l'ISNI)

Girolamo Giannotti: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Prediche... del reverendo padre fra Girolamo Savonarola,... sopra il salmo "Quam bonus Israel deus"..." (1990)

de Jérôme Savonarole

avec Girolamo Giannotti comme Traducteur





Personnes ou collectivités en relation avec "Girolamo Giannotti" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
⊙ ?	
Notice correspondante dans ISNI	